

Результаты анкетирования родителей по организации горячего питания

«Школьное питание глазами родителей»

С 16 октября по 20 октября проходило анкетирование родителей по организации горячего питания в школе.

По её результатам можно сделать следующий вывод:

86% родителей утверждают, что их ребёнок завтракает дома;

83% опрошенных интересуются организацией горячего питания в школе и школьным меню;

85% родителей довольны качеством предоставляемых услуг питания.

Есть и такие, которые жалуются на то, что детям выдают блюда холодные и порции маленькие;

72% родителей считают, что размер родительского взноса за питание соответствует качеству школьного питания;

Только 41% активно участвуют в классных и общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания детей. Остальные жалуются на отсутствие какой –либо информации о таких мероприятиях;

61% родителей разговаривают дома с детьми о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в различных блюдах;

Большинство родителей хотели бы, чтобы школьная столовая работала дольше. Родители предложили добавить молочных продуктов, свежих овощей и фруктов, блюда подавались теплыми, расширить ассортимент блюд, сделать меню свободным и пересмотреть меню на среду.